

Státní oblastní archiv v Plzni – Státní okresní archiv Sokolov se sídlem v Jindřichovicích

Místní národní výbor Bukovany

1964 – 1990

Dílčí inventář 2

EL NAD č.: 20

AP č.: 100

Bc. Eva Bařtipánová
PhDr. Vladimír Vlasák

Jindřichovice 2010

Obsah

Úvod

I. Vývoj původce archivního fondu	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	6
III. Archivní charakteristika archivního fondu	7
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	9
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky	9
Seznam použité literatury	10

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	11
---------------------------------------	----

Inventární seznam

Orgány místního národního výboru	14
Zápisy ze schůzí pléna MNV	14
Zápisy ze schůzí rady MNV	14
Zápisy ze schůzí komisí a aktivů MNV	15
Úřad místního národního výboru	16
I. Knihy	16
A. Evidenční	16
B. Účetní	17
II. Spisový materiál	17
A. Registraturní pomůcky	17
B. Spisy	18

Tiráž	20
-------	----

I. Vývoj a původce archivního fondu

Dílčí inventář 2 navazuje v úvodu i v inventárním seznamu na dílčí inventář 1 tohoto fondu (AP č. 81). V prvních dvou kapitolách úvodu se zaměřuje na popis vývoje původce i fondu od roku 1976 do roku 1990, tedy do doby ukončení jeho činnosti, popřípadě doplňuje úvod DI 1 o skutečnosti, které v něm nebyly podchyceny. Část fondu zahrnutá do tohoto zpracování obsahuje dokumenty vzniklé po roce 1976. Starší dokumenty se ve zpracování vyskytují pouze v těch případech, kdy byly do fondu zaevidovány po vypracování DI 1.

Ústavní dekret presidenta republiky č. 18 ze 4. prosince 1944 o národních výborech a prozatímním Národním shromáždění určil jako základ organizace veřejné správy v osvobozené republice národní výbory. Jejich základní práva a pravomoci byly zakotveny ve vládním nařízení č. 4/1945 Sb. z 5. května 1945 a ve vládním nařízení č. 44/1945 Sb. ze 7. srpna 1945, kterým se měnilo vládní nařízení č. 4/1945 Sb., o volbě a pravomoci národních výborů. Národní výbory byly definovány jako zastupitelské orgány a orgány veřejné správy, které spravovaly v obvodu své působnosti všechny veřejné záležitosti nespravované jiným veřejným orgánem.

Pro organizaci správy obcí v pohraničních oblastech bylo přijato několik základních norem. Vedle ústavního dekretu presidenta republiky, jehož platnost byla potvrzena vyhláškou ministra vnitra z 3. srpna 1945, to bylo především vládní nařízení č. 4/1945 Sb. To stanovilo, že v obcích a okresech s většinou státně nespolehlivého obyvatelstva budou jmenovány jako dočasné správní orgány místní a okresní správní komise. Pro okres jmenovalo okresní správní komisi ministerstvo vnitra, pro obce jmenovala místní správní komise okresní správní komise. Vzhledem k převaze německého obyvatelstva patřily mezi tyto obce také Bukovany.

Na ustavující schůzi nově podle výsledků voleb do ÚNS z května 1946 zvoleného MNV, která se konala 30. června 1946, byl předsedou MNV zvolen Jaroslav Mráz, náměstkem Alois Slámečka a druhým náměstkem Jaroslav Petřík. Nově ustavený MNV se skládal z 8 členů (5 členů KSČ, 2 členů ČSSD a 1 člena ČSNS) a byly zřízeny tyto komise: zdravotnická komise, komunikační komise, finanční komise, kulturní komise, bezpečnostní komise, zemědělská a hospodářská komise, zajišťovací komise, bytová komise a vyživovací komise. V prvním období procházel MNV krizovým nedostatkem členů, případně jejich pasivitou, a z toho důvodu musel být často obnovován.

Politický převrat v roce 1948 umožnil KSČ z veřejných a hospodářských funkcí odstranit politické protivníky, kteří odporovali její ideologii. K tomuto účelu byly vytvořeny místní akční výbory Národní fronty, které prováděly tzv. očistu veřejného života od všech komunistům nepohodlných lidí a zasahovaly i do fungování národních výborů, zvláště jejich personálního

složení.

Na veřejné schůzi MNV 12. dubna 1951 se nově zvoleným předsedou MNV stal Václav Cikán. V obci působila mateřská i národní škola. Škola se nacházela ve Starých Bukovanech, které byly v těsné blízkosti šachet. Až do výstavby školy v Nových Bukovanech v roce 1955, musely bukovanské děti navštěvovat starou budovu. V obci dále působila místní lidová knihovna, požární sbor a organizace Svazarm. Na plenárním zasedání MNV 2. září 1952 byl obnoven Výbor žen. Od roku 1967 na činnost Výboru žen navázal Československý svaz žen, který byl samostatnou organizací v rámci NF nepodléhající již MNV.

Místní akční výbor Národní fronty rozhodoval o složení MNV až do roku 1954. První skutečné volby do národních výborů se konaly 16. května 1954 podle ústavního zákona č. 12/1954 Sb. a zákona č. 13/1954 Sb., o národních výborech, a podle zákona č. 14/1954 Sb., o volbách do národních výborů. Ustavující schůze MNV se konala 22. května 1954. Ve funkci předsedy nově podle výsledků voleb ustaveného MNV byl potvrzen Václav Cikán a tajemníkem MNV byl zvolen Leopold Chlud.

Při všech následujících volbách byl pak MNV sestavován na základě jednotných kandidátek NF. Ustavující schůze po dalších volbách vytvořeného MNV se konala 28. května 1957. Novým předsedou MNV byl zvolen Karel Houdek, tajemníkem MNV byl potvrzen Leopold Chlud. Byly ustaveny tyto komise: finanční komise, komise zemědělská, pro výkup a obchod, komise pro školství a kulturu, komise výstavby, zdravotní komise. Dále byl potvrzen dosavadní Výbor žen.

Ustavující schůze MNV vytvořeného podle výsledků voleb z 12. června 1960 se konala 17. června 1960. Předsedou MNV byl zvolen Leopold Chlud a tajemnicí MNV Anna Fialová. Ustaveny byly – trestní komise, bezpečnostní komise, plánovací a finanční komise, komise pro zemědělství, výkup a obchod, školská a kulturní komise, komise pro výstavbu, bytová komise, zdravotní a sociální komise.

Od šedesátých let se na správě obce podílely občanské výbory zřizované místním národním výborem podle struktury osídlení v rámci obce. O jejich činnosti vypovídají však konkrétně jen ve fondu zachované zápisy společných konferencí z let 1978-1980.

Dne 7. července 1964 se konala ustavující schůze dalšího nově zvoleného MNV. Předsedou MNV se stal Jaroslav Pecka a tajemníkem MNV František Stejskal. Zřízeny byly tyto komise: finanční a plánovací komise, komise zemědělská a pro obchod, komise bytová a místního hospodářství, komise zdravotní a sociálního zabezpečení, komise školská a kulturní komise, komise pro ochranu veřejného pořádku.

Doplňující volby MNV poté proběhly 30. června 1967. Předsedou doplněného MNV byl zvolen František Stejskal a tajemníkem MNV Štěpán Himl. Dále proběhla změna ve funkcích členů rady, předsedů a členů komisí. Z důvodu kádrových změn, které na MNV probíhaly, se složení poslanců MNV v několika následujících letech často měnilo.

Ustavující plenární zasedání MNV zvoleného ve volbách, které z politických důvodů vyvolaných klimatem konce šedesátých let byly odsouvány, proběhlo 20. prosince 1971. Předsedou MNV byl zvolen Zdeněk Souček, místopředsedou MNV Jaroslav Kříž a tajemnicí MNV Božena Košutová. Zvoleny byly tyto stálé komise: plánovací a finanční komise, komise OVP, komise místního hospodářství a obchodu, komise pro školství, kulturu a zdravotnictví. Byl ustaven výbor lidové kontroly MNV.

Ve dnech 22. a 23. října 1976 se opětně konaly volby do zastupitelských orgánů. Ustavující schůze plenárního zasedání se konala 16. listopadu 1976. Předsedou MNV byl zvolen František Stejskal a tajemníkem MNV Stanislav Šponiar. Ustaveny byly tyto komise: finanční komise, komise výstavby, komise MH, obchodu a bytová, komise školská, kulturní, pro mládež a tělesnou výchovu, komise OVP a sociální a zdravotní komise.

Vedení MNV se v letech 1977-1990 věnovalo především dalšímu rozvoji obce a zaměřilo se na potřebu investiční i neinvestiční výstavby. Drobné provozovny MNV, které měly těmto záměrům napomoci, byly založeny v únoru roku 1977 a podílely se i na zaměstnanosti v obci. V letech 1977 a 1978 došlo také ke zřízení dílny Kozak Klatovy v bývalém kině (č. p. 17).

K 1. listopadu 1980 žilo ve 112 domech celkem 676 rodin s celkovým počtem 2083 obyvatel. Výměra obce představovala 310 ha. V roce 1991 klesl počet obyvatel v obci na 1808 a oproti tomu stoupl počet domů na 124.

Ve dnech 5. a 6. června 1981 se v obci konaly volby do Federálního shromáždění, národních rad a národních výborů. Předsedou MNV byl opětovně zvolen František Stejskal, tajemníkem MNV Stanislav Šponiar a místopředsedou ing. Jaroslav Novotný. Při MNV působily tyto komise: finanční komise (předseda Vladislav Kučera), komise pro výstavbu (předseda Vladimír Sopko), komise MH, obchodu a bytová (předseda Felicián Sural), komise školská a kulturní, pro mládež a tělesnou výchovu (předseda František Sládek), komise pro ochranu veřejného pořádku (předseda Josef Osladil), zdravotní a sociální komise (předsedkyně Vlasta Bilopotocká). Dále byl ustaven aktiv pro mládež a tělovýchovu při komisi školské a kulturní, pro mládež a tělesnou výchovu, aktiv péče o rodinu a dítě a aktiv pro společensky nepřízpůsobivé občany.

Na plenárním zasedání 27. března 1985 odstoupil předseda MNV František Stejskal a na jeho místo byl zvolen Stanislav Šponiar a na uvolněné místo tajemníka MNV byla zvolena Zdena

Mrázová.

V roce 1986 byla zahájena přístavba a přestavba budovy MNV, který se musel dočasně přestěhovat do budovy bývalé školky (č. p. 49). Od roku 1987 již pracovali funkcionáři a zaměstnanci MNV v nově zrekonstruované budově.

V obci Bukovany bylo postupně v letech 1977-1990 také založeno více společenských organizací jako např. ČSŽ, Svaz invalidů, Svaz chovatelů drobného zvířectva, Svaz zahrádkářů, ČSČK, Svazarm, ČSPO a TJ Baník. V obci působila rovněž Osvětová beseda organizující kulturní a společenský život.

Poslední volby do zastupitelských orgánů v socialistickém Československu se konaly 23. a 24. května 1986. Předsedou v nich zvoleného MNV byl potvrzen Stanislav Šponiar, tajemníkem MNV Zdena Mrázová, místopředsedou MNV ing. Jaroslav Novotný.

Po listopadových událostech roku 1989 bylo v Bukovanech založeno stejně jako v ostatních obcích Československa Občanské fórum. Na novou vnitropolitickou situaci reagovala řada zákonů vydaných v roce 1990, která postupně vedla k ukončení existence soustavy národních výborů v našem státě. Činnost národních výborů ukončil zákon č. 367/90 Sb., o obcích (obecní zřízení), ze 4. září 1990, který s účinností od 24. listopadu 1990 nově zorganizoval ve státě územní správu a samosprávu. Poslední plenární zasedání MNV Bukovany se konalo 11. září 1990 a poslední řádná schůze rady MNV pak 21. listopadu 1990. Dnem vyhlášení vstoupil v platnost rovněž zákon ČNR z 5. září 1990, č. 368/1990 Sb., o volbách do zastupitelstev v obcích, jímž byl také zrušen zákon č. 69/1967 Sb., o národních výborech, ve znění pozdějších předpisů vydaných pro Českou republiku. Volby do zastupitelstev obcí se uskutečnily 24. listopadu 1990. MNV Bukovany ukončil svoji činnost poté, kdy na základě výsledků voleb bylo v obci ustaveno obecní zastupitelstvo, jehož ustavující schůze se konala 5. prosince 1990. Pro výkon správy obce zřídilo obecní zastupitelstvo obecní úřad. Nový správní orgán a jeho úřad převzaly podle obecné právní úpravy v obci výkon samosprávy, kterou až dosud vykonával MNV.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Sídlo MNV se nacházelo v budově č. p. 46. Adaptace a rozšíření této budovy proběhly v letech 1986 a 1987. Původní prostor, kam byl v této budově ukládán uzavřený a vyřízený spisový materiál, byl sklep. Teprve po přestavbě v 80. letech byla spisovna umístěna v samostatné a řádně regály vybavené místnosti nacházející se ve druhém patře vedle zasedací místnosti.

O stavu spisové služby a péči o dokumentaci Místního národního výboru Bukovany vypovídají vedle vlastních archiválií fondu zejména doklady ve spisech o fondu tohoto původce a jeho nástupce zdejšího obecního úřadu.

První dochovaná zmínka o archivní dohlídce na MNV Bukovany pochází z 21. října 1954 u příležitosti prováděné skartace. Do Okresního archivu Sokolov byl při ní převzat spisový materiál bývalého obecního úřadu z let 1939-1945 a obecní kronika vedená do roku 1938. Skartační řízení se pak konalo 11. listopadu 1954 a při něm byly převzaty od MNV písemnosti z let 1945-1953.

Při kontrole 14. prosince 1978 bylo zjištěno, že se užívalo jednotně nařízeného ukládacího systému, ale spíše jen k vytváření spisových celků než při označování jednotlivých spisů. Rejstřík k podacímu protokolu veden nebyl, neboť to rozsah písemné agendy nevyžadoval. Evidence písemností ve formě inventárního soupisu pro spisovnu, kam byly soustředovány dokumenty MNV, byla zavedena. Evidence písemností účetní povahy byla v archivní knize také vedena.

A první řádné skartační řízení proběhlo u MNV až v červnu 1983. Poté probíhala další skartační řízení již v pravidelných jednoročních nebo dvouletých intervalech a byly při nich zvláště posuzovány dokumenty účetní povahy a ostatní. Poslední skartační řízení u MNV proběhlo takto v únoru 1990.

Po zániku MNV převzal jeho dokumentaci nástupnický obecní úřad, který zachoval ve skartačních řízeních, v nichž byly vybírány za archiválie dokumenty MNV, postup nastolený u předchůdce. Od skartačního řízení v srpnu 1991 pak byly postupně v pravidelných přírůstcích přebírány dokumenty MNV až do posledního skartačního řízení provedeného 16. listopadu 2007, v němž byly ještě převzaty dokumenty tohoto původce.

Před inventárním zpracováním nebyly v této části fondu MNV Bukovany provedeny žádné zásahy vyřazení ve vnitřní skartaci. V rámci delimitace z fondu ONV Sokolov byly v roce 2006 do fondu MNV Bukovany začleněny zápisy ze schůzí pléna a rady MNV z let 1971-1990. Tyto zápisy tvořily 4 kartony o celkovém rozsahu 0,48 bm.

Obecní kronika byla v letech 1977-1990 u MNV vedena a v současné době se nachází na Obecním úřadě Bukovany.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Při zpracování části fondu MNV Bukovany v DI 2 byla uplatněna Vnitřní směrnice ředitele SOA v Plzni pro zpracování, posuzování a evidenci archivních pomůcek ve Státním oblastním archivu v Plzni (Interní předpis č. 4/2006), č. j. SOAP/006-0328/2006 z 24. ledna 2006 a Metodický pokyn pro inventární zpracování archivních fondů národních výborů v SOA v Plzni, č. j. SOAP/006-3120/2007 z 1. listopadu 2007. Dokumenty byly rozčleněny na dvě základní skupiny, a to Orgány místního národního výboru a Úřad místního národního výboru. Do oddělení Orgány místního národního výboru byly v souladu s metodickým pokynem zařazeny zápisy ze schůzí pléna a rady MNV a zápisy ze schůzí komisí a aktivů MNV. Zápisy ze schůzí pléna a rady MNV se

dochovaly ve formě spisů. Zápisy ze schůzí komisí a aktivů MNV se dochovaly pouze v knižní podobě. Uspořádání archiválií ve skupině Úřad místního národního výboru je provedeno podle jejich diplomatických typů v obligátním schématu platných spisových plánů.

Do zpracování tohoto DI měl být zahrnut dochovaný materiál Místního národního výboru Bukovany z posledního manipulačního období, tedy z let 1977-1990, avšak při inventarizaci byly mezi dokumenty nalezeny i archiválie z předchozího období, tedy z let 1959-1976, které byly zařazeny do příslušných skupin v inventárním seznamu DI 1. Spisy z let 1959-1976, které tvořily původně celek se spisy z let 1977-1990, nebo se nedaly zařadit do tematických skupin v DI 1, jsou ponechány v DI 2.

Před zahájením zpracování tvořilo zpracovávanou část fondu MNV Bukovany 5,88 bm dokumentů, z toho 14 úředních knih (0,28 bm), 4 registraturní pomůcky (0,14 bm) a 44 kartonů (5,46 bm). Před tímto zpracováním nedoznal její materiál v archivu žádné zpracovatelské zásahy.

V roce 2006 byly z fondu ONV Sokolov do fondu MNV Bukovany delimitovány 2 kartony zápisů ze schůzí pléna a rady MNV z let 1971 až 1990. Zápisy z této delimitace z let 1977 až 1990 byly porovnány s originálními zápisy a duplicitní byly vyřazeny. Zápisy z let 1971 až 1976 byly podobně porovnány s řadou zápisů z let 1971 až 1976 v již zpracované části fondu.

Manipulace a uspořádání spisů byly provedeny tak, aby jejich výsledné seřazení respektovalo příslušný spisový plán platný pro ukládání písemností národních výborů v období let 1959-1976 a 1977-1990. Období 1959-1976 bylo zmanipulováno podle spisového plánu z roku 1959 (instrukce ministerstva vnitř. č. 4/1959 Sbírkyně instrukcí, č.j. NV/3-10262/1958) a období 1977-1990 podle spisového plánu z roku 1987 (instrukce ministerstva vnitř. ČSR č. 12/1987, č. j. VS/1-11110/675/87, Věstník vlády ČSR pro národní výbory).

Mezi spisy bylo při zpracování nalezeno 27 úředních knih a 1 úřední kniha byla nalezena mezi podacími protokoly.

Ve fondu MNV Bukovany jsou zachovány zápisy ze schůzí aktivu mladých poslanců (inv. č. 475), který při zdejším MNV sdružoval mladé poslance i z okolních MNV. Způsob práce tohoto aktivu dokumentují jak tyto zápisy, tak i zápisy tohoto aktivu zachované ve fondu MNV Chlum Sväté Maří. Byl to i důvod, proč tento materiál byl ponechán ve fondech původců.

Z fondu MNV Bukovany bylo vyřazeno jako duplikáty a jednotliviny nearchivní povahy 8 úředních knih (0,12 bm) a 2,64 bm spisů. Celkem bylo tedy vyřazeno 2,76 bm materiálu. Bližší informaci o vyřazení tohoto materiálu poskytuje protokol o vyřazení duplikátů a jednotlivin nearchivní povahy ve fondu MNV Bukovany č. j. SOAP/080-0046/2010-01-40.02 z 27. ledna 2010.

Po inventárním zpracování tedy tato část fondu MNV Bukovany obsahuje celkem

58 evidenčních jednotek v celkovém rozsahu 3,09 bm, z toho 36 úředních knih o celkovém rozsahu 0,72 bm, 2 podací protokoly o celkovém rozsahu 0,06 bm a 21 kartonů spisů o celkovém rozsahu 2,31 bm.

Do I. kategorie byly podle ustanovení přílohy č. 3 zákona č. 499/2004 Sb. zařazeny zápisy ze schůzí pléna a rady MNV (inv. č. 448 a 449), ostatní archiválie této části fondu jsou archiválie II. kategorie. Archiválie zařazené do I. kategorie byly označeny podle ustanovení § 13 odst. 1 vyhlášky č. 645/2004 Sb. na obalech červenou římskou jedničkou.

Dokumenty dochované v této části archivního fondu jsou vedeny v českém jazyce.

Fyzický stav archiválií této části fondu MNV Bukovany je dobrý, neboť je většina z nich vyhotovená až po roce 1976, tedy v době poměrně nedávné, kdy způsob jejich uložení u MNV byl již na lepší úrovni než v době předcházející.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Nejvýznamnější součástí části archivního fondu Místní národní výbor Bukovany jsou v úplnosti zachované Zápisy ze schůzí pléna a rady MNV z let 1977-1990. Ve větším množství se zachovaly především statistické výkazy, rozpočtová dokumentace a záznamy o kontrolách na MNV Bukovany.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky

Část archivního fondu Místní národní výbor Bukovany 1964-1990 uspořádala ve Státním okresním archivu Sokolov se sídlem v Jindřichovicích v roce 2009 pod metodickým vedením PhDr. Vladimíra Vlasáka, ředitele archivu, archivářka Bc. Eva Bařtipánová a tito pracovníci zpracovali k ní také dílčí inventář.

Jindřichovice 26. 7. 2010

Bc. Eva Bařtipánová

PhDr. Vladimír Vlasák

Seznam použité literatury

Čechová Gabriela: Vývoj organizace a působnosti národních výborů v českých zemích 1945-1960, Archivní časopis, roč. 12 (1962), s. 129-153

Jiskra Jaroslav: Z historie obce Bukovany od roku 1304 ke třetímu tisíciletí, Sokolov 2001

Statistický lexikon obcí ČSSR 1982, Praha 1984, s. 428

Štroblík Vladimír: Vývoj místních a městských národních výborů na území České republiky (1945 – 1990), Archivní časopis, roč. 51 (2001), s. 73 – 89

Seznam použitých zkratk

AP	archivní pomůcka
bm	běžný metr
CR	cestovní ruch
č.	číslo
č. j.	číslo jednací
č. p.	číslo popisné
ČNR	Česká národní rada
ČSČK	Československý červený kříž
ČSPO	Československý svaz požární ochrany
ČSR	Česká socialistická republika
ČSSD	Československá strana sociálně demokratická
ČSNS	Československá strana národně socialistická
ČSŽ	Československý svaz žen
DI	dílčí inventář
ev.	evidenční
FS	Federální shromáždění
inv.	inventární
MNV	místní národní výbor
MOBH	Místní organizace bytového hospodářství
MV	místní výbor
NF	Národní fronta
NV	národní výbor
NS	Národní shromáždění
OF	Občanské fórum
ONV	Okresní národní výbor
OZ	obecní zastupitelstvo
OVP	ochrana veřejného pořádku
roč.	ročník
s.	strana
Sb.	Sbírka zákonů

sign.	signatura
SOA	státní oblastní archiv
sv.	svazek
SVAZARM	Svaz pro spolupráci s armádou
TJ	tělovýchovná jednota
UO	uliční organizace
ÚNS	Ústavodárné národní shromáždění

Inventární seznam

Inv. č.:	Sign.: Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Č. ev. jednotky
----------	-----------------------	--------------	-----------------

Orgány místního národního výboru

Zápisy ze schůzí pléna MNV

448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 1-2 (16. 11.-17. 12. 1977)	1976	N	17
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 3-8 (15. 2.-20. 12. 1977)	1977	N	17
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 9-14 (14. 2.-7. 12. 1978)	1978	N	17
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 15-20 (13. 2.-4. 12. 1979)	1979	N	17
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 21-26 (18. 3.-17. 12. 1980)	1980	N	18
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 27-28, 1-4 (11. 2.-9. 12. 1981)	1981	N	18
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 5-10 (17. 2.-8. 12. 1982)	1982	N	18
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 11-16 (16. 2.-14. 12. 1983)	1983	N	19
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 17-22 (8. 2.-12. 12. 1984)	1984	N	19
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 23-28 (20. 2.-11. 12. 1985)	1985	N	19
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 29-30, 1-4 (26. 2.-10. 12. 1986)	1986	N	20
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 5-10 (18. 2.-16. 12. 1987)	1987	N	20
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 11-15 (17. 2.-14. 12. 1988)	1988	N	20
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami, schůze č. 17-20 (21. 3.-12. 12. 1989)	1989	N	20
448	Zápisy ze schůzí pléna MNV s přílohami (15. 1.-11. 9. 1990)	1990	N	20

Zápisy ze schůzí rady MNV

449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-24 (10. 1.-27. 12. 1977)	1977	N	21
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-25 (9. 1.-27. 12. 1978)	1978	N	21
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-23 (8. 1.-17. 12. 1979)	1979	N	22
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-22 (14. 1.-15. 12. 1980)	1980	N	22

Inv. č.:	Sign.: Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Č. ev. jednotky
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-27 (12. 1.-14. 12. 1981)	1981	N 23
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-24 (11. 1.-27. 12. 1982)	1982	N 23
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-26 (10. 1.-27. 12. 1983)	1983	N 24
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-24 (9. 1.-17. 12. 1984)	1984	N 24
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-24 (15. 1.-7. 12. 1985)	1985	N 25
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 124 (6. 1.-15. 12. 1986)	1986	N 25
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-24 (12. 1.-14. 12. 1987)	1987	N 26
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-24 (11. 1.-19. 12. 1988)	1988	N 26
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-26 (10. 1.-20. 12. 1989)	1989	N 27
449	Zápisy ze schůzí rady MNV s přílohami, schůze č. 1-19 (10. 1.-21. 11. 1990)	1990	N 27

Zápisy ze schůzí komisí a aktivů MNV

450	Zápisy ze schůzí finanční komise MNV	1971-1981	K 95
451	Zápisy ze schůzí finanční a plánovací komise MNV	1982-1984	K 96
452	Zápisy ze schůzí finanční a plánovací komise MNV	1984-1985	K 97
453	Zápisy ze schůzí finanční a plánovací komise MNV	1986-1987	K 98
454	Zápisy ze schůzí finanční a plánovací komise MNV	1987-1989	K 99
455	Zápisy ze schůzí komise MH a bytové komise MNV	1977-1981	K 100
456	Zápisy ze schůzí komise MNV pro MH a bytové komise MNV	1981-1986	K 101
457	Zápisy ze schůzí komise MNV pro MH a bytové komise MNV	1986-1989	K 102
458	Zápisy ze schůzí komise MNV pro MH, obchod a služby	1978-1984	K 103
459	Zápisy ze schůzí komise MNV pro obchod, CR a služby	1986-1989	K 104
460	Zápisy ze schůzí komise MNV pro ochranu veřejného pořádku	1966-1983	K 105
461	Zápisy ze schůzí komise MNV pro ochranu veřejného pořádku	1984-1989	K 106

Inv. č.:	Sign.: Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Č. ev. jednotky
462	Zápisy ze schůzí sociální a zdravotní komise MNV	1981-1989	K 107
463	Zápisy ze schůzí komise MNV pro péči o rodinu a dítě	1985-1986	K 108
464	Zápisy ze schůzí komise MNV pro péči o rodinu a dítě	1989	K 109
465	Zápisy ze schůzí školské a zdravotní komise MNV	1967-1978	K 110
466	Zápisy ze schůzí školské a kulturní komise MNV	1984-1989	K 111
467	Zápisy ze schůzí komise MNV pro výstavbu	1981-1989	K 112
468	Zápisy aktivu MNV pro mládež a tělovýchovu při školské komisi MNV	1979-1980	K 113
469	Zápisy ze schůzí aktivu MNV pro mládež a tělovýchovu při školské komisi MNV	1980-1981	K 114
470	Zápisy ze schůzí aktivu MNV pro péči o rodinu a dítě	1982-1985	K 115
471	Zápisy ze schůzí aktivu MNV pro péči o rodinu a dítě	1985-1986	K 116
472	Zápisy ze schůzí aktivu MNV pro péči o rodinu a dítě	1989	K 117
473	Zápisy ze schůzí aktivu MNV pro společensky nepřizpůsobené občany	1980-1985	K 118
474	Zápisy ze schůzí aktivu MNV pro společensky nepřizpůsobené občany	1986-1989	K 119
475	Zápisy ze schůzí aktivu mladých poslanců při MNV	1977-1979	N 27

Úřad místního národního výboru

I. Knihy

A. Evidenční

476	Kniha evidence přestupků	1979-1986	K 120
477	Inventární kniha základních prostředků MNV	1955-1977	K 121
478	Inventární kniha základních prostředků MNV	1956-1978	K 122
479	Inventární kniha základních prostředků MNV	1977-1983	K 123
480	Inventární kniha základních prostředků MNV	1978-1983	K 124
481	Inventární kniha základních prostředků MNV	1983-1984	K 125

Inv. č.:	Sign.: Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Č. ev. jednotky
482	Inventární kniha základních prostředků MNV	1983-1986	K 126
483	Inventární kniha základních prostředků MNV	1983-1986	K 127
484	Inventární kniha základních prostředků MNV	1983-1987	K 128

B. Účetní

485	Kniha výdajů	1978-1980	K 129
486	Kniha výdajů	1981-1983	K 130

II. Spisový materiál

A. Registraturní pomůcky

487	Podací protokol MNV (30. 8. 1976 - 18. 7. 1983)	1976-1983	R 11
488	Podací protokol MNV (1. 8. 1983 - 30. 12. 1988)	1983-1988	R 12

Inv. č.:	Sign.: Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Č. ev. jednotky
----------	-----------------------	--------------	-----------------

B. Spisy

Období 1959-1976

489	51	Správa národního majetku	1964-1965	N	28
490	59	Socialistické soutěžení	1975-1976	N	28
491	60	Stížnosti občanů	1975-1976	N	28
492	252/9	Kontroly a prověrky MOBH	1975-1976	N	28
493	276	Dopravní věci-všeobecně	1975-1976	N	28
494	431	Školství-všeobecně	1975-1976	N	28
495	621/9	Věci týkající se členů MNV	1965-1976	N	28

Období 1977-1990

496	51	Věci týkající se správy obce-všeobecně	1977-1979	N	28
496	51	Předání správy majetku a spisové agendy MNV	1977	N	28
497	52	Organizace MNV	1978-1990	N	28
498	54	Zápisy z konferencí občanských výborů obce	1978-1980	N	28
498	54	Zápis z 1. zasedání stranické skupiny poslanců MNV (15. 6. 1981)	1981	N	28
498	54	Zápisy ze slavnostních zasedání MNV, MV NF a UO KSČ	1981-1985	N	28
498	54	Zápisy z veřejných schůzí občanů	1984	N	28
499	57/1	Zápis ze školení poslanců MNV (4. 4. 1984)	1984	N	28
500	58	Statistika a výkaznictví	1977-1986	N	29
500	58	Statistika a výkaznictví	1987-1990	N	30
501	59/1	Socialistické soutěžení NV	1986-1989	N	30
501	59/1	Socialistické závazky	1977-1989	N	30
502	60/1	Stížnosti občanů	1977-1979	N	30
503	72/2	Inventarizace majetku MNV a jeho zařízení	1977-1978	N	30
504	72/3	Hospodářské smlouvy	1979-1981	N	30
505	78/3	Volby do FS, ČNR, NV a OZ	1981-1990	N	31
506	101/1	Volební program NF	1981-1990	N	31
507	104/1	Finanční a plánovací komise MNV	1977-1990	N	32
507	104/1	Komise místního hospodářství MNV	1977	N	32
507	104/1	Komise MNV pro mládež a tělovýchovu	1986-1988	N	32
507	104/1	Komise MNV pro ochranu veřejného pořádku	1979-1990	N	32
507	104/1	Školská a kulturní komise MNV	1981-1987	N	32
507	104/1	Komise MNV pro výstavbu	1977-1980	N	32
508	104/2	Aktiv mladých poslanců při MNV Bukovany	1978	N	32

Inv. č.:	Sign.:	Obsah a popis:	Čas. rozsah:	Č. ev. jednotky
508	104/2	Aktiv pro mládež a tělovýchovu	1980	N 32
508	104/2	Aktiv péče o rodinu	1985	N 32
508	104/2	Aktiv pro společensky nepřizpůsobené občany	1977-1987	N 32
509	138	Kontroly a revize činnosti MNV a jeho zařízení	1977-1989	N 33
510	154/1	Rozbor 8. pětiletého plánu	1985-1990	N 33
511	154/e	Plány práce MNV a jeho zařízení	1977-1989	N 33
512	154/b/2	Jednotné plány kulturně výchovné činnosti	1977-1990	N 34
513	155/5	Spotřeba tepelné energie	1979-1980	N 35
514	176/2	Rozpočty MNV na roky 1977-1984	1976-1984	N 35
514	176/2	Rozpočty MNV na roky 1985-1990	1985-1990	N 36
515	176/3	Rozbor hospodaření MNV	1981	N 37
516	252/6	Hospodaření drobné provozovny MNV	1990	N 37
517	252/9	Rozbory hospodaření MOBH	1982-1987	N 37
517	252/9	Kontroly a prověrky MOBH	1977-1980	N 37
518	254	Vyjmutí domu č. p. 8 z bytového fondu	1977-1978	N 37
519	254/2	Bytový majetek	1978-1979	N 37
520	276	Dopravní věci -všeobecně	1977-1980	N 37
521	327	Stavby garáží	1979	N 37
522	431	Školství-všeobecně	1977-1979	N 37
523	457/2	Péče o zeleň v obci	1977-1980	N 37
524	526/4	Dětské zdravotní středisko	1979-1980	N 37
525	611/5	Hospodářsko politická situace v Bukovanech	1980	N 37
526	621/15	Věci týkající se členů MNV	1977-1982	N 37

Název archivní pomůcky:	Místní národní výbor Bukovany
Značka archivního fondu:	MNV Bukovany
Časový rozsah fondu:	1964-1990
Počet evidenčních jednotek:	58 (36 úředních knih, 2 podací protokoly, 21 kartonů spisů)
Počet inventárních jednotek:	79
Rozsah fondu:	3,09 bm (úřední knihy 0,72 bm, podací protokoly 0,06 bm, kartonů spisů 2,31 bm)
Stav ke dni:	26. 7. 2010
Zpracovatel archivního fondu:	Bc. Eva Bařtipánová
Zpracovatelé archivní pomůcky:	Bc. Eva Bařtipánová, PhDr. Vladimír Vlasák
Počet stran:	20
Počet exemplářů:	5
Schválil:	PhDr. Vladimír Vlasák 26. 7. 2010 - č. j. SOAP/080-0323/2010-01-70.01